

රහස්‍යතා සහ කුකි ප්‍රතිපත්තිය

අපගේ පාරිභෝගිකයින්ගේ පෞද්ගලිකත්වය ආරක්ෂා කිරීම FastRupee ආයතනයේ හා එහි සේවකයින්ගේ ප්‍රමුඛතාවය වේ. අපි ඔබගේ විශ්වාසය අගය කරන අතර ඔබගේ දත්ත හා සංවේදී තොරතුරු ප්‍රවේශයෙන් හසුරුවන්නෙමු. FastRupee අපි , පාරිඛෝගියකින්ගේ දත්ත හෝ කිසිදු සංවේදී තොරතුරක් පරිබාහිර පාර්ශ්ව වලට ලබා දීමක් හෝ හුවමාරු කිරීමක් නොකරයි. ඔබට අවශ්‍ය වන සේවාවන් ලබාදීම සඳහා, ඔබගේ දත්ත හා සංවේදී තොරතුරු වලට සීමිත ප්‍රවේශයක් අපගේ සේවකයින්ට ලබා දී ඇත . ඔබගේ දත්ත හා සංවේදී තොරතුරු වල සුරක්ෂිතතාවය පවත්වාගැනීමේ අවශ්‍යතාවය අපි සම්පූර්ණයෙන්ම වටහාගෙන ඇති අතර ඒවා රඳවා ගැනීම සහ භාවිතය පාලනය කරන නියමයන් සහ කොන්දේසි ඔබ වටහාගෙන ඇති බවට සහතික කර ගැනීමට අපි කැමැත්තෙමු.

තොරතුරු එකතු කිරීම

අපගේ පාරිභෝගිකයින්ගේ සහ සේවාදායකයින් සමඟ ගනුදෙනු කිරීමේදී ඔවුන්ගේ මූල්‍ය අවශ්‍යතා අවබෝධ කර ගැනීමට සහ අපගේ ව්‍යාපාරික කටයුතු සාර්ථකව කිරීමට අදාළ යැයි පිළිගත් පුද්ගලික තොරතුරු අපි රැස් කරන්නෙමු. පාරිඛෝගියන්ගේ දත්ත හා සංවේදී තොරතුරු (ජනවාර්ගික සම්භවය, ආගමික හෝ දාර්ශනික විශ්වාසයන්, දේශපාලන හෝ වෙළඳ සංගම්වල සාමාජිකත්වය හෝ සෞඛ්‍යය වැනි තොරතුරු), අවසරයකින් තොරව රැස් නොකරන්නෙමු.

අපි තොරතුරු රැස් කරන්නේ කෙසේද?

ඔබ අපගේ වෙබ් අඩවිය හරහා සේවාවක් සඳහා ඉල්ලුම් කරන විට, අපගේ අලෙවිකරණ දැන්වීම් හරහා, අපගේ තරඟ හෝ සමීක්ෂණවලට සහභාගී වන විට, අපගේ වෙළඳ දැන්වීම් හෝ විද්‍යුත් තැපෑලට ප්‍රතිචාර දැක්වූ විට හෝ ඔබ අපට තොරතුරු ලබා දුන් විට.අපි එම තොරතුරු දුරකථනයෙන් හෝ අන්තර්ජාලය හරහා රැස් කරන්නෙමු. පහත සඳහා තෙවන පාර්ශ්වයන් හරහාද අපට දත්ත හා තොරතුරු එකතු කළ හැකිය:

- හවුල්කරුවන්
- ප්‍රසිද්ධියේ ලබා ගත හැකි තොරතුරු ප්‍රභවයන්.
- වෙබ් අඩවි හරහා

අපගේ වෙබ් අඩවියට පිරික්සන සෑම අයෙකුටම , අපගේ වෙබ් සේවාදායකයා පාරිභෝගිකයාගේ ඩොමේන් නාමය සහ විද්‍යුත් තැපෑල ලිපිනය ස්වයංක්‍රීයව හඳුනා ගනී (හැකි සෑම අයුරකින්ම). පරිශීලකයින් විසින් ප්‍රවේශ වූ තනි පිටුවල සමස්ත තොරතුරු එක්රැස් කිරීම, නිශ්චිත පිටු සඳහා ගත කරන සාමාන්‍ය කාලය, පරිශීලකයෙකු ඔහුගේ / ඇයගේ ආපසු පැමිණීමේදී හඳුනා ගැනීම ආදිය සඳහා 'කුකිස්' නම් තාක්ෂණය භාවිතා කළ හැකිය.

අතිරික්තයන්ගෙන් තොරව කිසිවක් අනාවරණය නොවේ

නීතීමය අවසර දීමකින් තොරව, අපගේ පාරිභෝගිකයින්ගේ කිසිදු පුද්ගලික තොරතුරක් කිසිවෙකුට අනාවරණය නොකරන්නෙමු. එනමුත් අලෙවිකරණ කටයුතු සඳහා, රැස් කරගත් තොරතුරු ඉහත සඳහන් අලෙවිකරණ සේවා සපයන සමාගම්වලට හෝ අප හා ඒකාබද්ධ අලෙවිකරණ ගිවිසුම් ඇති වෙනත් මූල්‍ය

ආයතනවලට අනාවරණය කළ හැක. එම තෙවන පාර්ශවයන් වෙතත් කිසිදු කටයුත්තක් සඳහා එම තොරතුරු භාවිතා නොකිරීමට ගිවිසුම්ගතව එකඟ වේ.

වෙනත් වෙබ් අඩවි වලට සබැඳි

වෙබ් අඩවිය හරවා යන ඕනෑම සබැඳියක් ඔබ අනුගමනය කරන්නේ නම් (උදාහරණ , ස්වාධීනව ක්‍රියාත්මක සමාජ ජාල වන Facebook, Twitter, LinkedIn, Instagram සහ වෙනත් වෙබ් අඩවි), මෙම රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තිය තවදුරටත් අදාළ නොවේ - එනම්, වෙනත් වෙබ් අඩවි වල රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්ති සහ ඒවායේ භාවිතයන් , වෙනත් පාර්ශවයන් පාලනය කරනු ලබන්නේත්, ඔවුන්ගේ භාවිත නියමයන් සහ රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්ති වලට අනුකූලවයි.

රහස්‍යභාවය සහ සුරක්ෂිතභාවය

ඔබට සේවාවන් සැපයීමට, ඔබගේ පුද්ගලික තොරතුරු සඳහා සීමිත ප්‍රවේශයක් අපගේ සේවකයින්ට අපි ලබා දෙමු.

ඔබගේ පුද්ගලික තොරතුරු ආරක්ෂා කිරීම සඳහා ෆෙඩරල් ප්‍රමිතීන්ට අනුකූල වන භෞතික, ඉලෙක්ට්‍රොනික සහ කාර්ය පටිපාටික ආරක්ෂණ අපි පවත්වාගෙන යන්නෙමු. ඔබගේ පුද්ගලික තොරතුරු ආරක්ෂා කිරීම සඳහා අපි මෙම සාධාරණ උත්සාහයන් ගන්නා අතරම, අන්තර්ජාලය හරහා හෝ වෙනත් පොදු ජාලයක් හරහා කිසිදු පද්ධතියක් හෝ දත්ත සම්ප්‍රේෂණය කිරීම 100% ආරක්ෂිත බව සහතික කළ නොහැක.

වෙනස් කිරීම්

FastRupee ආයතනය වරින් වර මෙම රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තියට යාවත්කාලීන කිරීමක් හෝ වෙනස් කිරීමක් කරනු ඇත. කිසියම් වෙනසක් සිදු කර ඇත්නම්, පිටුවේ ඉහළින් ඇති “අවසන් වරට යාවත්කාලීන කරන ලද” දිනය, එවැනි වෙනස්කමක් සිදුකරන ලද දිනය යාවත්කාලීන කරනු ඇත. වෙනස්කම් සඳහා වරින් වර මෙම පිටුව පරීක්ෂා කිරීමට වග බලා ගන්න.

ඉල්ලීම් සහ පැමිණිලි

ඔබගේ පුද්ගලික දත්ත කිසිවක් අනිසි ලෙස භාවිතා කර ඇත්නම් හෝ වෙනත් ආකාරයකින් සම්මුතියක් ඇතිවී තිබෙන බවට ඔබට හැඟෙන්නේනම්, ඔබගේ විමසීම් සහ පැමිණිලි සේවා සැපයුම්කරු වෙත අදාළ සම්බන්ධතාවයට අනුකූලව ඉදිරිපත් කළ හැකිය. පහත දක්වා ඇති විස්තර මගින් එවැනි කරුණු සාකච්ඡා කළ හැකි අතර එවැනි සියලු පැමිණිලි දින 30 (නිහ) ක් ඇතුළත විසඳනු ඇත.

එවැනි පැමිණිලි ගොනු කිරීම ඔබ ඔබගේ කැමැත්ත ඉල්ලා අස්කර ගැනීමට පෙර සිදුකරන කිසිදු ක්‍රියාවලියක නීත්‍යානුකූලභාවයට බලපාන්නේ නැත.

පැමිණිලි සඳහා කරුණාකර අමතන්න +94117749444

හෝ විද්‍යුත් තැපෑල - info@fastrupee.lk